

Праздник снега на Базарной площади собрал и взрослых, и детей!

Автор: Departament kultura i turizm

31.01.2022 09:36 - Обновлено 31.01.2022 09:40



Игровая программа для семейного отдыха прошла в минувшее воскресенье. Снежный ангел встречал юных гостей мероприятия и вместе с ними отправился в путешествие по снежным забавам. Дети с удовольствием играли в активные игры на свежем воздухе: спортивная эстафета, бой «снежками», соревнования на ловкость и меткость. Аниматоры провели хороводные зимние развлечения. Вместе с родителями дети вспомнили старые дворовые игры, в которые было интересно сыграть всем. Не забыли в конце праздника сделать снежных ангелов и станцевать под хороводную песню. Каждый участник мероприятия получил сладкий подарок.

{morfeo 1141}